

FERDINAND VON SCHIRACH: KINDER TEIL 3


Einstieg: Lückentext
Der folgende Text ist eine Zusammenfassung des Textes ”Kinder”. Folgende Wörter fehlen aber:
Anwalt – freigesprochen – Gefängnis – glücklich – Kinder – Kindesmissbrauchs – Kurzgeschichte – töten – unschuldig – verfolgen – verhaftet – verloren – verurteilt

Die _______________ ”Kinder” ist von Ferdinand von Schirach geschrieben. Der Text handelt von Holbrecht, der ___________ ins Gefängnis kommt und dabei alles verliert.
Der Text ist in drei Teile gegliedert. Im ersten Teil hören wir von Holbrechts Leben vor dem ___________ . Der Text beginnt damit, dass Holbrecht Miriam trifft und sie heiratet. Miriam ist Lehrerin und Holbrecht arbeitet als Vertreter für Büromöbel. Ein Jahr nach der Hochzeit kaufen sie ein Haus am Rand von Berlin. Holbrecht wünscht sich ______________ , aber Miriam möchte damit warten. Holbrecht und Miriam sind ______________ . 
Eines morgens ändert sich das Leben für Miriam und Hombrecht plötzlich. Holbrecht wird ________________ und er wird wegen _______________ beschuldigt. Er soll ein achtjähriges Mädchen missbraucht haben. 
Holbrecht wird zu dreieinhalb Jahren Haft _____________ , obwohl er sagt, dass er unschuldig ist. Miriam lässt sich von Holbrecht scheiden.
Im zweiten Teil des Textes kommt Holbrecht aus dem Gefängnis. Er hat alles ______________ . Er lebt ein ruhiges und unauffälliges Leben, bis er eines Tages das Mädchen auf der Straβe sieht. Er beginnt sie zu _____________ und plant sie mit einem Küchenmesser zu _____________ .
Anstatt das Mädchen weh zu tun, kommt Holbrecht in die Kanzlei des Erzählers. Hier erzählt er im dritten Teil des Textes zum ersten Mal seine Geschichte.
Der ___________ setzt sich mit dem Mädchen in Verbindung. Sie erzählt, dass sie alles erfunden hat und dass Holbrecht unschuldig ist.
Holbrecht wird danach _______________ .



